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U Slavonskom Brodu, 10. lipnja 2016. 

PRIJATELJI ŽIVOTINJA 
Zagreb, Jurišićeva 25 

prijatelji.zivotinja@inet.hr 
Predmet: cirkus sa životinjama u Slavonskom Brodu 
                vaša predstavka bez broj, odgovor, dostavlja se; 
 
 Poštovani! 
 
 Zahvaljujem se na vašem uvodniku sa lijepim riječima iako je to očigledno namjenjeno gradonačelniku, a ne 
veterinarskoj inspekciji te smo kao „kolateralna žrtva“ dobili uniformirani raspis. No, uspjeli smo shvatiti vašu zabrinutost. 
Zahvaljujem za vašu brigu i angažman oko prava životinja. Vaši navodi nisu utemeljeni na pozanavnju zoologije ili  zakona jer 
deve i ljame nisu divlje životinje već pitome životinje (u drugim krajevima svijeta gdje su domicilne). Vama, informacije radi, ću 
pojasniti da određeni broj deva živi u divljini samo u Australiji i ti jednogrbe deve (tzv. „feralne“ životinje), ali ni one nisu divlje 
životinje već podivljale pitome životinje. Ljame su domestificirane još u pretkolumbovsko doba pa sve do danas. 
 Dakle, vaš navod nije točan i cirkus Safari nema divljih životinja, a što je utvrđeno nadzorom prije izdavanja suglasnosti 
za priredbu sa životinjama niti je zatražena suglasnost za cirkusku predstavu sa divljim životinjama. 
 Stoga je vaš podnesak bespredmetan za postupanje. 
 Da vam do kraja budem jasan: Udruge mogu raditi i nastupaju, emotivno i afektivno, ali inspektori moraju raditi 
zakonito. Ako je stranka podnijela zahtjev kojim nešto traži, onda se taj zahtjev može odobriti ako je dopušteno zakonom, a mora 
se odbiti ako je zatraženo štogod nezakonito. U konkretnom slučaju vi sugerirate da bi inspekcija samo zbog vašeg emotivnog 
stava prema životinjama stranci trebala uskratiti njeno zakonsko pravo. Dakle, vi nam vašim dopisom, ali bez ikakve zakonske 
odgovornosti sugerirate da prema stranci postupim nezakonito i da stranku/cirkus Safari zakinem za neko njeno pravo – pravo 
odražavanja manifestacije sa životinjama.  
 Iskustvo mi govori da ste u konkretnom slučaju postupili na rubu zakona pa čak i preko ruba zakona jer državno tijelo 
navodite na nezakoniti čin uskrate drugomu prava na nezakoniti način. Mislim da bi o ovome valjalo razmotriti ovo pitanje i na 
vašim upravnim tijelima kako ubuduće ne bi navodili državna tijela na nezakonite čine što bi netko mogao ispravno i 
protumačiti sa teškim posljedicama. 
 Odluka gradske uprave nije u domeni ove inspekcije, ali objektivne činjenice kažu slijedeće. Na veliku radost građana, za 
pohvaliti je gradsku odluku grada Slavonskog Broda da se dopuštaju cirkuske predstave pa i one sa životinjama. Toliko posjetitelja 
koji sa mnoštvom djece obilaze ove divne životinje držane na travnjaku pored "rotora" prizor je koji bi trebao razveseliti svakog 
dobronamjernog građana ovoga grada. Koliko puta su do sada djeca ovoga grada imala priliku vidjeti deve i ljame? Nije li veoma 
veselo čuti njakanje magarca u gradu? Puno je više dječjih razdraganih lica uz ogradu cirkuskog tora nego nekolicina bespotrebno 
zabrinutih ljubitelja životinja. 
 Dakle, za pohvaliti je ovu gradsku odluku grada Slavonskog Broda i podržati i za ubuduće nastupe te biti zahvalni 
vlasnicima cirkusa što nam tako umilne i za nas egzotiočne životinje, na radost djece i građana, dovedu da uljepšaju prizor ovoga 
grada sa nekoliko pitomih životinja na spokojnoj ispaši. 
  S poštovanjem, 

Viši veterinarski inspektor 
Damir Agičić, dr.vet.med. 

Dostavlja se: 
1) Naslovu – elektronskom poštom,   
2) Uprava za veterinarstvo i sig. hrane, Davor Svoboda,  
3) Grad Slavonski Brod, ured gradonačelnika 
4) arhiva, ovdje 
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Uprava za veterinarstvo i sigurnost hrane    

Sektor veterinarske inspekcije 
Služba veterinarske inspekcije  
Odjel – veterinarski ured Požega 

Ispostava Slavonski Brod  


